
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» 

підготовки здобувачів початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

за спеціальністю 231 «Соціальна робота» 

галузі знань 23 «Соціальна робота» 
 

 

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів 

початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 231 

«Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» є актуальною 

програмою, яка відповідає сучасним вимогам освітньої підготовки у вищій 

школі, розроблена відповідно до освітньо-кваліфікаційних характеристик 

фахівця зі спеціальності «Соціальна робота» з урахуванням сучасних тенденцій 

реформування освітньої підготовки означених спеціалістів. 

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» орієнтована на 

академічну підготовку та ґрунтується на теоретичних дослідженнях та 

практичних наукових результатах із врахуванням досвіду соціальної сфери. 

Акцентує увагу на здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері професійної діяльності з соціальної роботи, 

орієнтує на подальшу фахову самоосвіту. 

Структура програми передбачає використання в навчальному процесі 

інтерактивних методів; спрямована на практичну соціальну роботу з різними 

категоріями населення; передбачає можливість брати участь у програмах 

міжнародної академічної мобільності. 

Аналіз освітньо-професійної програми дає підстави стверджувати, що 

програмні результати навчання корелюють із запропонованими програмними 

компетентностями і визначаються змістом і завданнями освітнього процесу. 

Компоненти освітньо-професійної програми становлять логічну 

взаємопов’язану систему та дають можливість досягти заявлених цілей та 

програмних результатів навчання, що дає підстави рекомендувати рецензовану 

освітньо-професійну програму «Соціальна робота» до використання в 

освітньому процесі. 

 

 

Рецензент 

керівник Служби у справах дітей 

Уманської райдержадміністрації                                       Олена КАМІНСЬКА 


